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هلابند و وگلا B1 نومزآ:نومزآ مان

-- :نومزآ نامز تدم

نشور هار یلیصحت هرواشم زکرم

؟تسا رتشیب هریت یاههناخ دادعت زا ات دنچ ،دیفس یاههناخ رد اههطقن دادعت عومجم مهدراهچ ةلحرم رد ،ریز یوگلا هب هجوت اب1
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؟تسا ات دنچ ،رپوت یاههریاد دادعت ،ریز یوگلا متسیب هلمج رد2
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2(100
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؟تسا مادک مه اب هلابند ود نیا مشش تلامج عومجم .دناضورفم  مود هجرد هلابند و  یطخ هلابند3 19 , 23 , . . .−2 , 5 , 16 , . . .

1(85
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4(102

،دشاب هتسد نآ هرامش ربارب ،هتسد ره رد تلامج دادعت هک مینکیم یدنبهتسد یقیرط هب ار درف یعیبط دادعا4
؟تسا مادک ،مایس هتسد رخآ و لوا هلمج ود عومجم . (1) , (3 , 5) , (7 , 9 , 11) , . . .
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؟تسا مادک وگلا مشش ی هلمج ،دشاب یطخ یوگلا کی یمومع ی هلمج ، رگا5 = (−3m + 1) + (6m) n −m −tn n2 2
3
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).تسا رجآ کی  ره ( ؟تسا مادک مهد لکش رد اهرجآ دادعت ریز یوگلا رد6

)1( لکش         )2( لکش                   )3( لکش           

1(110
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3(100
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تلامج ات میهد رارق یباسح هطساو دنچ 10 و 46 دادعا نیب .تسا 37 و 2 پچ هب تسار زا بیترتهب یباسح هلابند کی متشه و لوا هلمج7
).تسا 46 دیدج هلابند لوا هلمج( ؟دنشاب ربارب هیلوا هلابند و دیدج هلابند مجنپ
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؟تسا مادک یسدنه هلابند نیا لوا هلمج ،دشاب  رگا .تسا نآ مجنپ هلمج ربارب 8 ، یسدنه هلابند متشه هلمج8 tn− = 84t8 t5
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).تسا لوا هلمج ،4( ؟تسا مادک طسو ددع ود نیب یباسح هطساو .میهدیم رارق یسدنه هطساو راهچ ،972 و 4 ددع ود نیب9
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هلمج تبسن ،دنشاب یسدنه هلابند کی لوا هلمج هس پچ هب تسار زا بیترتهب ،تباثریغ یباسح هلابند کی مهد و متفه ،موس تلامج رگا10
؟تسا مادک یسدنه هلابند موس هلمج هب مشش
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؟تسا نآ لوا هلمج هس عومجم ربارب دنچ هلابند نیا مود هلمج هس عومجم .تسا رفص ربارب متشه هلمج یباسح هلابند کیرد11
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هلابند نیا هلمج نیموس .تسا  ربارب هلابند نیا مجنپ و مراهچ تلامج عومجم و 5 ربارب یسدنه هلابند کی ییادتبا هلمج ود عومجم12
؟تسا مادک

135
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؟تسا مادک هلابند نیا تلامج لک برضلصاح .دشابیم 3 ربارب طسو هلمج ،دراد هلمج 15 هک یسدنه هلابند کی رد13
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2(315
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؟تسا مادک یمقر هس دادعا دادعت یباسح هلابند رد14 5, 11, 17, …
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هلابند نیا متفه هلمج .دنتسه تباث ریغ یسدنه هلابند زا یلاوتم هلمج هس بیترتهب مهدزای و مهن ،موس تلامج ،یباسح هلابند کی رد15
؟تسا نآ مود هلمج ربارب دنچ یباسح
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دص عومجم .دوشیم یسدنه یاهلابند هرابود ،دیدج هلابند و مینکیم هفاضا دحاو 2 تلامج همه هب ،5 لوا هلمج اب یسدنه هلابند کی رد16
؟تسا مادک هیلوا هلابند لوا هلمج
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مراهچ هلمج ،دشاب 32 یسدنه هطساو نیمشش و 2 یسدنه هطساو نیمود رگا .میهدیم رارق یسدنه هطساو 7 ، تبثم ددع ود نیب17
).تسا هلابند لوا هلمج a( ؟تسا مادک هلابند نیا

b و a
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؟تسا مادک  لصاح .تسا  و  ،یسدنه هلابند کی رد18 = 3t1= 1t2A = + +t21 t23 t25
+ +t33 t35 t37
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=anbn ؟تسا مادک  هاگنآ ، و دنشاب ریز تروص هب ،2 هجرد یاههلابند  و  رگا19 −cn an bn− 2c10 a5

{ : 6, 12, 20, 30, . . .an
= − 6n + 7bn n2
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؟تسا هدش لیکشت هریاد دنچ زا مهد لکش ،ریز یوگلا رد20
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لوا ةلمج هس عومجم ربارب یسدنه ةلابند موس ةلمج هک یتروص رد ،دنشاب ناسکی یباسح ةلابند کی و یسدنه ةلابند کی مود تلامج رگا21
؟تسا مادک یسدنه ةلابند تبسنردق هاگنآ ،دشاب یباسح ةلابند
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رد ،دشاب  و 2 ربارب ،هلابند نیا موس هلمج رگا .دشابیم r تبسنردق و   یمومع هلمج ،تبثم تلامج اب یسدنه هلابند کی رد22
؟تسا مادک  تروص نیا

tn= 14−t3 t5
1−r

r
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؟تسا مهدزون هلمج ربارب دنچ متفهوتسیب هلمج ،دشاب  و  و  رگا ، یمومع هلمج اب یسدنه هلابند کی رد23 an= x − 2a7= xa11= x + 4a15
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نامه اب ،هلمج هس نیا ،مینک هفاضا  موس هلمج هب و  مود هلمج هب ، لوا هلمج هب رگا ، و  و  و  یباسح هلابند رد24
؟تسا مادک  .دنهدیم یسدنه هلابند کی لیکشت ،بیترت

. . .x + 52x − 1x + 1y2y4y
x + y
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.an ؟تسا مادک هراومه  بسح رب  لصاح ،دشاب رارقرب  هطبار ، یسدنه هلابند رد رگا25 = ka3 a21. .a2 a12 a22k(k > 0)
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